

汽车家电工作部 主办
每周五出版

主任:李树政
电话:6202051 13939719317
邮箱:xywbbsz@126.com

家电·通信投诉热线
6207101 13837664028

读者朋友,您是假冒伪劣家电产品的受害者吗?您还对通信运营商的收费感到不解吗?您在购买相关家电产品时被蒙骗过吗?您是否正为商家的售后服务态度冷漠而郁闷呢?欢迎拨打投诉热线,我们将竭诚为您服务。

电子信箱:xywbbsz@163.com

电动自行车有望进入家电下乡名册

记者昨日获悉,电动自行车有望跻身家电下乡补贴范围,目前正等待财政部批准后实施。

据悉,电动自行车将成为第10大家电下乡补贴品种,目前各大省市已向主管部门递交了相关申请。安徽省财政厅、河南省财政厅、云南省财政厅均表示,在现有国家统一实施的9类产品之外,正争取将电动自行车纳入家电下乡补贴范围。目前三省已将相关申请上报至国家财政部、商务部,一旦获批,三省农村居民购买电动自行车将可享受与汽车、摩托车同样的财政补贴。

工信部则确认,家电下乡政策将进一步完善和调整,各省可在原来9大类产品的基础上,增加农民最需要的家电类别,如电动自行车、燃气灶等。

安徽省财政厅表示,根据此前财政部、商务部下发的《关于上报增加家电下乡补贴品种

建议的通知》,要求各省增选一类家电下乡补贴品种。安徽省财政厅随后组织人员对省内家用电器行业作了广泛调研,并向安徽省家电协会咨询了省内家电行业发展现状,且召集合肥、芜湖、滁州三大家电生产基地的有关人员及相关企业负责人座谈后,最终确定增选电动自行车入安徽省家电下乡补贴范围。

工信部对此表示支持。工信部曾对外表

示,家电下乡政策将进一步完善和调整,增加下乡的家电种类,让农民得到更多实惠。对于农民反映家电种类偏少的问题,将采取9+1的模式,在原来9大类产品的基础上,各省可以根据实际情况,增加农民最需要的家电类别。

中国电工业协会电动自行车专业委员会指出,在富裕起来的广大乡镇以及在中西部地区,电动自行车有较大的市场需求,列入家电下乡补贴范围将有利于更多农民得到实惠。江苏新日电动车股份有限公司副总经理胡刚表示,正在密切关注政策动向。如果相关政策获批,电动自行车行业销量增速将大幅提高,新日电动车销量将高于预期。

(中国家电网)

中国电信:启动假日全天候通信保障工作

中国电信启动了通信高峰期间的网络安全和通信畅通保障工作,相关人员进入春节7天每天24小时的紧张工作状态。

电话问候、短信祝福,是近年日益火爆的拜年方式。每年春节假期都是拜年电话、祝福短信的高峰期。在大年三十和正月初一的一些时段,电话和短信的流量甚至超过平时的10倍。

近日,中国电信各省级公司在集团公司的统一部署下,均制定了网络流量疏通应急预案,并对全网的设备运行、网络安全进行检查,深入排查设备、网络安全隐患,特别是对干线光缆、CN2网、互联网骨干网(包括DNS系统)、移动骨干网、骨干业务平台等网络重

点进行排查。集团公司要求各级监管部门加强网络监控力度,特别要对短信中心、短信网关以及其他业务平台、IT支撑系统的关键性能指标进行重点监控,确保互联网安全运行。

为了切实保障2010年春节移动短信业务网络的安全运行,确保高业务量下的网络运行质量、业务质量和用户服务质量,集团公司要求各省级公司制定万无一失的短信网络技术保障方案,建立24小时现场值班制度,做好主备设备的倒换测试,保证主备通信链路的畅通,特别是要加强对SP的管理,积极封堵垃圾短信,尽可能减少垃圾短信对公众的干扰。

(人民网)



据家电下乡信息统计数据显示,在家电下乡的所有中标产品中,彩电的销量一直位居榜首,近两月彩电出货的均价环比持续上升,这从侧面显示出液晶电视在下乡彩电产品中的渗透率正在不断提升。而此次国家将彩电下乡的招标限价从3500元提升到7000元,意味着更多大尺寸液晶电视将下到农村市场,这将进一步缩小城乡消费市场的差距。

据中国经济网

两款重金属饮水机退出市场

方便实用的饮水机也可能成为健康杀手。近日,因为内胆重金属超标,可能致使人体健康受损,两款温热饮水机被北京市工商局强制退出北京市场。市民如购买了不合格商品,可以凭购物凭证向销售商要求退货。

北京市工商局近期对北京市销售的饮水机商品的内胆进行了质量监督,结果发现有两个样品不合格,存在的问题主要是饮水机内胆铅、镉含量超标。据介绍,检验合格的不锈钢容器在与水接触的情况下,不会对人体有害;而饮水机涉水部件材料如果被检测不合格,使用过程中就可能溶出铅、镉、镍等重金属物质,这些重金属物质进入人体后无法

排泄,长期积累下来可能导致神经系统受损。

工商人员提醒市民,在选购饮水机时,首先要查看产品是否有3C标志。如果发现无此认证标志的饮水机,可向有关部门投诉。同时,不应过分注重产品外观和价格,最好选择大品牌产品。

不合格商品为:华生牌立式温热饮水机,上海华生电器有限公司监制,内胆铅超标,生产日期2008年4月7日;粤华牌饮水机,中山市粤华电器有限公司生产,内胆铅、镍超标,生产日期2008年3月17日。

(中国新闻网)

第二批含低俗内容网站曝光

互联网违法和不良信息举报中心昨天向社会曝光了今年第二批含低俗内容的网站名单。根据公众举报并经核查,少数网站在前期曝光整改后,未能保持整改效果,再次出现大量违背社会公德、损害青少年身心健康的低俗内容。

这些网站是:1.“中国汽车网”(所在地:北京市)“相册”栏目存在部分低俗图片;2.“百灵网”(所在地:山东省)“体育”频道存在部分低俗图片;3.“汉网”(所在地:湖北

省)论坛的“娱乐八卦”版块存在部分低俗图片;4.“南京热线”(所在地:江苏省)“图库”频道存在部分低俗图片。

互联网违法和不良信息举报中心指出,上述网站违背社会公德的行为引起公众的愤慨,应受到强烈谴责,这些网站要认真清理和整治低俗内容,迅速整改。同时欢迎公众继续监督举报。

(人民网)

告别旧电视,选择TCL互联网电视

TCL春节再掀互联网电视普及风暴

日前,中国彩电著名品牌TCL发起主题为“互联网电视全线出击 再掀全民普及风暴”的新春促销,让您轻松告别旧电视时代,迎来互联网时代的视听新精彩。

自TCL推出互联网电视以来,短短半年时间,互联网电视已经成势所趋。一个全新品类,上市半年即风靡全国,在彩电历史上尚属首例。TCL互联网电视成为新春热门家电的原因何在?首先,TCL互联网电视代表了全球彩电业的发展趋势,符合国家3网融合、4C合一产业政策,1月14日国务院决议将加快三网融合进程。目前中国已全面进入互联网时代,传统电视已无法满足新时代的视听需求。其次,独特的智能在线升级,让TCL互联网电视永

不过,顾客购买后还能获得不断的精彩增值服务。专家提醒消费者,互联网上各项新技术、新软件层出不穷,如果不能升级很快就被淘汰,TCL miv互联网电视,是真正的互联网电视,成为新春购机首选是情理之中的事。在外观和工业设计上,TCL先后获得了中国IF设计大奖与全球“红点”产品设计奖,拿到全球高档产品的“身份证”,TCL正向全球展示了“中国创造”的魅力。

2010年,是中国彩电的换代年,“告别旧电视,2010年我们选择互联网电视”已经成为越来越多顾客共识。从现在开始,TCL互联网LED全面普及,最高优惠4000元。详情请咨询全国各TCL彩电专柜。(张中新)

等离子酝酿卷土重来

3D等离子电视年内上市

近日公布的最新一批家电下乡中标产品中,彩电仍然是最惹眼的品类。人们注意到,此次除了平板电视彻底击退了传统显像管彩电外,一直在市场上不占优势的等离子电视也重出江湖。尽管参与家电下乡的等离子电视在种类上还远无法与液晶抗衡,但等离子电视的出现终于打破了此前液晶电视的垄断局面,这一现象引发了业界的广泛关注。

有消息称,此前全力开拓液晶电视市场的海信、创维、海尔、TCL等厂家近期也纷纷与松下、长虹、三星、LG等等离子屏工厂进行高层战略合作互访,有的甚至已进入实质性的采购谈判,计划春节后就推出自有品牌的等离子电视。种种迹象显示,作为平板电视

一大品类的等离子正在发力酝酿东山再起,在市场上一直几乎占据垄断地位的液晶电视,正面临着来自等离子电视的威胁。

业内人士指出,国内外彩电巨头纷纷重拾等离子产业的一个重要原因就是消费者对42英寸及以上的大屏幕电视的需求正在迅速增加。

国家数字电视检测中心技术总监张素兵表示,由于等离子与液晶的发光原理不同,因此等离子在动态清晰度等指标上要比液晶高出许多,使观众不会感到运动画面的拖尾。

此外,等离子电视的亮度比液晶要低,更接近于传统显像管电视,因此不易产生视觉疲劳。(张钦)

奥特朗获“消费者最喜爱品牌”称号

近日,由搜狐家居、搜狐焦点、搜狐财经网联合主办的“中国居家新视角·第五届居家论坛”在北京嘉里中心大酒店隆重举行。奥特朗快速电热水器被大会授予“消费者最喜爱品牌”荣誉称号。

据悉,中国建筑装饰协会副会长、全国工商联家具装饰业商会会长、搜狐公司焦点房地产网曾总、搜狐公司联席总裁王总等300余位业内精英、知名专家、媒体记者出席了这场以“机遇创造未来”为主题的中国家居行业首届的顶级思想盛宴,共同探讨了未来行业发展的新机遇。大家一起就“家居业整合快速发展之路”、“家居业电子商务新机遇之春”等话题展开了分析和讨论。

奥特朗集团冯总受邀参加了本次活动并荣膺中国居家新视角“新中国成立60周年年

度风云人物”之桂冠,奥特朗热水器也获得“消费者最喜爱品牌”的荣誉称号。这是继新浪颁发的“2010年度最值得推荐家居品牌”、《南方都市报》颁发的“2009消费者最喜爱的家居品牌”之后,奥特朗在2010年1月份获得的又一份殊荣。

据悉,奥特朗快速电热水器以其时尚美观、节能高效、安全环保、实用方便等优点,一直受到广大消费者的喜爱和追捧。作为行业领导品牌的奥特朗,10年来一直专注于快速电热水器产品的研发、生产和销售,是《快速电热水器》国家标准起草和制定单位,其“迅腾”加热技术、“预即双模”等概念的提出多次引发行业革命。每款新品的推出都会受到广大消费者的青睐。

(刘锋)

中国铁通今年重点发展宽带业务

剥离了铁路专网服务和人员的中国铁通今年将继续保持独立公司建制,作为中国移动的子公司独立运营,从事固定通信业务,并且将以宽带发展为主要目标。

中国铁通在2010年工作会议中指出,将坚持“一个中国移动”的原则,以有线宽带为主要产品,以家庭客户、集团客户为主攻目标市场,深入推进协同发展,规范基础管理,深化内部改革,提升经营效益,努力实现铁通公司平稳健康发展,为中国移动全业务经营做出积极贡献。

数据显示,2009年,中国铁通宽带用户同比增长77.8%,而其固话用户总数较上年提高了0.2个百分点,完成主营业务收入同比增长3.5%,较预算减亏10.4亿元。

(吴辰光)

节省手机话费的几种小技巧

手机是现代通讯的必备工具,不过,作为代价,手机消费者的话费也呈现上升的趋势。那么,如何才能有效地控制话费呢?除了减少通话量以外,还有没有其他行之有效的方法?

省钱技巧一:短信聊天
除了代替言语简短的通话外,还可以随时随地和互联网上或手机用户聊聊,无论是社区网友还是铁杆Q友,沟通都十分方便,这也是目前手机用户接受最快和用得最多的新功能。收费原则:通信费按用户发送的短消息0.1元/条计算,信息费0.4元/条。

省钱技巧二:位置服务
使用移动梦网卡的位置服务,可以依靠对方的手机找到他当前所在的地理位置;还可以查询各种其他位置信息,如:查询周边服务设施的位置,查询交通信息。查询结果将自动显示到手机上,不用像无头苍蝇一样到处打114,或者坐在车上兜圈子。

省钱技巧三:GPRS无线上网
目前可以通过GPRS手机,也可以无需通过手机,直接通过GPRS数据专用卡无线上网;GPRS手机(限全球通用卡)笔记本电脑无线上网,手机(不限用户)GPRS数据专用卡笔记本电脑(数据线连接/红外连接)无线上网,GPRS数据专用卡GPRSMODEM卡笔记本电脑GPRS上网,访问速度大大提升,费用更加经济。

省钱技巧四:亲情号码、时分分区
自己定义几个经常联系的亲人和朋友的电话为亲情号码,当用户呼叫这些已设为亲情号码的电话时,可以享受比普通资费标准优惠的话费(目前只限于部分VIP客户中使用);时分分区业务是指按照不同的时间或用户所处的位置来实现不同的资费标准。在一些给予优惠的时间段或地段拨打电话给予优惠费率。

省钱技巧五:手机证券、手机银行
可以用短信进行与证券相关业务,进行证券交易,查询证券资讯。如:股票查询、行情查询、委托买入/卖出,成交回报、到价提示、股评信息等。还可以利用短信息进行银行业务。

省钱技巧六:免费邮箱
为全球通客户提供可靠性、高安全性的电子邮箱服务,同时在其上陆续开通具有移动特色的增值业务,如短信提醒、手机收发邮件、语音电话本、多媒体邮件等(登录www.bmcc.com.cn即可注册)。

提醒广大手机用户一句,尽管以上都是省钱的招数,不过真正节省的好习惯就是不要滥用和沉溺某种功能,否则就会得不偿失了。(张力)

双虎家私
SHUANGHU FURNITURE

卓越品质·精致生活

五大购买理由

1. 中国环境标志产品认证, 中国质量环保产品认证。
2. 引进意大利、德国及欧美国家先进生产设备, 使产品具有国际化的质量保证。
3. 顶尖的设计师, 引领潮流的设计, 让您处在时尚前沿。
4. 尊贵大方, 彰显品位生活。
5. 阳光关怀服务, 让您后顾之忧。

地址: 信阳市白云双虎旗舰店(文化中心东邻)
电话: 6201339